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【児童・生徒の生活及び学習に関する意識調査結果（小学校 】資料１ ）

小学校第５・６学年１ 就寝時間

Ｑ あなたはふだん、何時頃までに寝ますか。

小学校第５・６学年２ 睡眠時間

Ｑ あなたのふだんの睡眠時間は、どれくらいですか。

小学校第５・６学年３ 朝、自分で起きられるか

Ｑ あなたは、朝起きるとき自分で起きられますか。

家庭における５つの実践

【資料１】武蔵村山市立小学校第５・６学年（１，３１２名）対象 平成１６年７月実施調査
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小学校第５・６学年４ 朝食の摂取

Ｑ あなたは、朝ご飯を食べて登校しますか。

小学校第５・６学年５ あいさつ
Ｑ あなたは、家族や友達、近所の人たちに、あいさつをしていますか。

小学校第５・６学年６ 健康状態

Ｑ あなたの健康状態について聞きます。 「いつもそう」＋「わりとそう」の割合

家庭における５つの実践

【資料１】武蔵村山市立小学校第５・６学年（１，３１２名）対象 平成１６年７月実施調査
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8家庭における５つの実践

【資料１】武蔵村山市立小学校第５・６学年（１，３１２名）対象 平成１６年７月実施調査

小学校第５・６学年７ １日の所要時間

Ｑ あなたは、次のことを１日に何時間ぐらいしていますか。
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9 家庭における５つの実践

【資料１】武蔵村山市立小学校第５・６学年（１，３１２名）対象 平成１６年７月実施調査
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10家庭における５つの実践

【資料１】武蔵村山市立小学校第５・６学年（１，３１２名）対象 平成１６年７月実施調査

小学校第５・６学年８ 塾に関すること
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11 家庭における５つの実践

【資料１】武蔵村山市立小学校第５・６学年（１，３１２名）対象 平成１６年７月実施調査

Ｑ 週に何回通っていますか。

Ｑ 学習塾で勉強している教科は何ですか。
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Ｑ あなたは、地域の祭りや行事に参加していますか。

小学校第５・６学年奉仕活動に参加

Ｑ あなたは、地域の祭りや行事に参加していますか。
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12家庭における５つの実践

【資料１】武蔵村山市立小学校第５・６学年（１，３１２名）対象 平成１６年７月実施調査
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【児童・生徒の生活及び学習に関する意識調査結果（中学校 】資料２ ）

中学校全学年１ 就寝時間

Ｑ あなたはふだん、何時頃までに寝ますか。

中学校全学年２ 睡眠時間

Ｑ あなたのふだんの睡眠時間は、どれくらいですか。

中学校全学年３ 朝、自分で起きられるか

Ｑ あなたは、朝起きるとき自分で起きられますか。

家庭における５つの実践

【資料２】武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査
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中学校全学年４ 朝食の摂取

Ｑ あなたは、朝ご飯を食べて登校しますか。

中学校全学年５ あいさつ

Ｑ あなたは、家族や友達、近所の人たちに、あいさつをしていますか。

中学校全学年６ 健康状態

Ｑ あなたの健康状態について聞きます。 「いつもそう」＋「わりとそう」の割合

家庭における５つの実践

武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査【資料２】
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15 家庭における５つの実践

【資料２】武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査
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16家庭における５つの実践

武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査【資料２】
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17 家庭における５つの実践

【資料２】武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査

中学校全学年８ 塾に関すること

Ｑ あなたは、学習塾に行っていますか。
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18家庭における５つの実践

武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査【資料２】

Ｑ 週に何回通っていますか。

Ｑ 学習塾で勉強している教科は何ですか。

中学校全学年９ 地域の祭りや行事への参加

Ｑ あなたは、地域の祭りや行事に参加していますか。

中学校全学年奉仕活動に参加

Ｑ あなたは、地域の奉仕活動に参加していますか。
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19 家庭における５つの実践

【資料２】武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査

中学校全学年自分はどんなタイプか
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20家庭における５つの実践

武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査【資料２】
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21 家庭における５つの実践

【資料２】武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査

中学校全学年将来に対する願望

Ｑ あなたは、次のことをどの程度望みますか。

0

20

40

60
(単位:)％

とても思う そう思う あまり思わない 思わない その他

43.7
36.9

13.7
4.1 1.6

希望する上級学校（高校・大学）に入りたい

0

20

40

60
(単位:)％

とても思う そう思う あまり思わない 思わない その他

44 40.9

9.7 3.5 1.9

幸せな家庭を作りたい

0

20

40

60
(単位:)％

とても思う そう思う あまり思わない 思わない その他

26.1
40.3

24.9

7.1 1.6

他人から尊敬されるような活躍がしたい

0

20

40

60

(単位:)％

とても思う そう思う あまり思わない 思わない その他

50.6
36.3

8.8 2.7 1.6

希望する職業に就きたい



22家庭における５つの実践

武蔵村山市立中学校全学年（１，７７３名）対象 平成１６年７月実施調査【資料２】

中学校全学年将来に対する見通し

Ｑ あなたは、次のことについて、どんな見通しをもっていますか。

0

20

40

60
(単位:)％

きっとそうなる たぶんそうなる たぶん無理 無理 その他

12

43.3
32.5

10.2
2

希望する上級学校（高校・大学）に入れる

0

20

40

60
(単位:)％

きっとそうなる たぶんそうなる たぶん無理 無理 その他

14.2

42.8
33.8

6.9 2.3

希望する職業に就ける

0

20

40

60
(単位:)％

きっとそうなる たぶんそうなる たぶん無理 無理 その他

17.3

47.8

23.9
8.3 2.7

幸せな家庭を作れる

0

20

40

60
(単位:)％

きっとそうなる たぶんそうなる たぶん無理 無理 その他

8

31.1
42.7

16
2.2

他人から尊敬されるような活躍ができる




